

Maminko a tatínku,

Vaše dítě stráví část letních prázdnin 2023 na vodáckém táboře v Soběšíně. Zde je několik základních informací.

Všeobecné informace

Místo konání je vesnička Soběšín, která se nachází na břehu řeky Sázavy 10 km od městyse Kácov a 4 km od známého hradu Český Šternberk. Tábor je umístěn na břehu řeky a skládá se z dřevěného srubu, který slouží jako kuchyň a z podsadových stanů pro ubytování všech účastníků tábora. Bližší informace můžete získat na internetové adrese www.sobesin.cz nebo na níže uvedených adresách a číslech. Tábor je rozdělen na dvě části. V první týdenní etapě děti nejdříve získají základní vodácké zkušenosti, které potom využijí v druhé části, kterou je putování po řece Sázavě. Nabyté vodácké zkušenosti také všichni využijí během denních soutěží a závodů na řece Sázavě. Určitě nebude chybět vaření v přírodě, zajímavé soutěže, celotáborová hra, táboráky, písničky a hlavně spousta legrace. Po celou dobu tábora budou děti pod dohledem zkušených vodáckých vedoucích, instruktorů a zvýšeného zdravotnického a pedagogického dozoru. Kromě základních vodáckých znalostí a dovedností se všichni dozví mnoho zajímavého o přírodě a získají tábornické zkušenosti.

Platební podmínky

Účastnický poplatek je 5100 Kč. Doporučujeme úhradu provést co nejdříve, při naplnění kapacity tábora budeme brát zřetel na pořadí, ve kterém peníze přijdou. Po dohodě je možná platba v hotovosti. Při zrušení účasti do 31. 5. 2023 (včetně) bude účtován manipulační poplatek 500 Kč, při zrušení od 1. do 25. 6. 2023 poplatek 1000 Kč. Při zrušení účasti týden a méně před táborem a po jeho zahájení (od 26. 6. 2023) 100 % zaplacené částky (více informací ve všeobecných podmínkách). Každý případ však budeme řešit individuálně. Děkujeme za pochopení. Při zrušení konání tábora z důvodu „vyšší moci“ budeme vrátit celou zaplacenou částku.

Doprava dětí na místo konání tábora je individuální.

Skupinovou dopravu dětí na tábor nezajišťujeme. Rodiče jsou srdečně zváni na návštěvu a prohlídku tábora v první a poslední táborový den. Rádi bychom Vás však informovali, že návštěvy dětí v průběhu tábora nejsou povoleny. Kdykoliv je ale možné kontaktovat vedoucí a případnou situaci řešit s nimi.

Prosíme rodiče o dopravu dětí na místo konání tábora v neděli 2. 7. 2023 od 10:00 do 13:00.

Vyzvednutí dětí po skončení tábora je možné v sobotu 15. 7. 2022 od 10:00 do 13:00.

Informace o poloze tábora naleznete na [webu sobesin.cz](http://webu.sobesin.cz).

V případě, že nemáte možnost dítě dopravit na tábor osobně kontaktujte nás a my se vám pokusíme pomoci.

Kapesné dejte dětem v přiměřené výši, nejméně však 500 Kč.

Důležitá upozornění

Každý účastník tábora musí odevzdat při příjezdu na tábor:

- **kopii posudku o zdravotní způsobilosti dítěte,**
- **kopii kartičky zdravotní pojišťovny dítěte,**
- **originál prohlášení o bezinfekčnosti.**

Pokud Vaše dítě trpí alergiemi nebo pravidelně užívá jakékoliv léky, je nutné tyto skutečnosti v prohlášení uvést a potřebné léky s popisem dávkování odevzdat při příjezdu na tábor. Používání mobilních telefonů, radiopřijímačů, elektronických her a jiných podobných přístrojů není pro děti v průběhu tábora povoleno. Prosíme, nedávejte dětem drahé fotoaparáty, přehrávače, digitální hry, šperky, mobilní telefony, větší finanční obnosy apod. Případnou ztrátu nelze nahradit!

Pár slov závěrem

Prosíme rodiče, aby se řídili případnými vyhlášenými podmínkami pro příjezd a účast dětí na táboře.

Jestliže Vaše dítě hraje na nějaký hudební nástroj, může si jej vzít s sebou.

Věříme, že se námi připravený program bude Vaším dětem líbit a kromě neopakovatelných zážitků získají i tábornické a vodácké zkušenosti.

Těšíme se na setkání s Vámi a Vašimi dětmi.

Kontakty na vedoucí:

Mgr. Alena Víšková	tel: 777 012 298
Ing. Karel Palán	tel: 604 832 617
Robert Fučík	tel: 776 009 850

Poštovní adresa tábora:

Vodáci z Havl. Brodu
Dušan Špáta
Soběšín 76
pošta Sázava 285 06

Elektronická adresa tábora: vodaci@sobesin.cz

S vodáckým pozdravem AHOJ !!!
... těšíme se na léto jako děti ...
vedoucí tábora